



Kuratorium Oświaty w Katowicach

ul. Powstańców 41a
40-024 Katowice
tel. (32) 606-30-35,36
fax. (32) 606-30-35
kancelaria@kuratorium.katowice.pl
www.kuratorium.katowice.pl

Delegatura w Bielsku-Białej

ul. Piastowska 44
43-300 Bielsko-Biała
tel. (33) 812-26-45
fax. (33) 822-81-75
bielsko@kuratorium.katowice.pl

Delegatura w Bytomiu

ul. Antoniego Józefczaka 39
41-902 Bytom
tel. (32) 388-00-70
fax. (32) 388-00-79
bytom@kuratorium.katowice.pl

Delegatura w Częstochowie

ul. Jana Sobieskiego 7
42-200 Częstochowa
tel. (34) 324-33-62
fax. (34) 324-54-71
czestochowa@kuratorium.katowice.pl

Delegatura w Gliwicach

ul. Warszawska 35
44-102 Gliwice
tel/fax. (32) 231-29-41
gliwice@kuratorium.katowice.pl

Delegatura w Rybniku

ul. 3-go Maja 27
44-200 Rybnik
tel/fax. (32) 422-38-02
rybnik@kuratorium.katowice.pl

Delegatura w Sosnowcu

ul. Krzywa 2
41-200 Sosnowiec
tel. (32) 265-51-30
fax. (32) 265-60-40
sosnowiec@kuratorium.katowice.pl

Wydział

Finansów i Kadr – Główny Księgowy
tel. (32) 606-30-66
ksiegowosc@kuratorium.katowice.pl

Wydział Jakości Edukacji

tel. (32) 606-30-18
fax. (32) 606-30-12
sekretariat_re@kuratorium.katowice.pl

Wydział Nadzoru Edukacji

tel. (32) 606-30-41
fax. (32) 606-30-42
sekretariat_np@kuratorium.katowice.pl

Wydział

Organizacyjno-Administracyjny
tel. (32) 606-30-30
fax. (32) 606-30-28
sekretariat_op@kuratorium.katowice.pl

Katowice, 23.09.2022 r.

OA-PO.272.2.11.2022

Wykonawcy wszyscy

dot. wyjaśnienia i modyfikacja treści zapytania ofertowego na dostawę różnego sprzętu i akcesoriów komputerowych na potrzeby Kuratorium Oświaty i jego Delegatur.

W wyżej wymienionym postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego w dniu 21 września 2022 r. wpłynęły pytania. Kuratorium Oświaty w Katowicach przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami i modyfikacją.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści dla części I komputer przenośny który umożliwia szybkie ładowanie baterii 50% w czasie 30 min. ?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie dopuszcza dla części I komputera przenośnego, który umożliwia szybkie ładowanie baterii 50% w czasie 30 min. Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w opisie przedmiotu zamówienia dot. baterii (80% w 1h).

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści dla części I monitor 23"-25" o płamce maksymalnie 0,275 mm? W przedziale 23"-25" nie ma na rynku monitora, który spełniłby zapis płamki 0,17 mm.

Odpowiedź 2

Zamawiający akceptuje zmianę wysokości płamki na 0,275x0,275 mm.

W związku z powyższym dokonuje się modyfikacji treści - Opisu przedmiotu zamówienia dla części zamówienia I – Dostawa komputerów przenośnych (laptopów), monitorów, drukarek przenośnych oraz tabletek / zał. Nr 1/ w pozycji Monitory – 1 szt. w wierszu „ wielkość płamki”.

W wyżej wymienionej pozycji widniał zapis „wielkość płamki” – „ Maksymalnie 0,17mm., a winno być „wielkość płamki” – „, 0,275 x 0,275 mm”

W załączeniu zmodyfikowany :

- załącznik Nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia dla części zamówienia I

Sporządził:

Ewa Madej-Taraszkiewicz /32 606 30 33/